

ЩЕДРЫЕ ПОДАРКИ В ЮБИЛЕЙНЫЙ ГОД

Викторина «Опорный край», посвященная 90-летию Свердловской области, стала ярким событием 2024 года



ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

ЕВГЕНИЙ
КУЙВАШЕВ,
губернатор
Свердловской области

“ Миссия Свердловской области – давать надежную опору стране, содействовать прорывному экономическому и инфраструктурному развитию, укреплению обороноспособности и безопасности государства, обеспечивать достижения в науке и технологиях, соединять культуры и традиции.

За минувшие десятилетия вместе с Россией Свердловская область уверенно прошла путь к построению современного, открытого, демократичного общества, где главной ценностью является человек, защита его прав и свобод. И всё это – результат таланта, трудолюбия, энергичности и добросовестности уральцев. Всё, что появилось благодаря свердловчанам за это время, создано основательно, с душой и любовью...

...90 лет – это возраст глубокой зрелости и мудрости для человека, а для региона – возможность использовать накопленный опыт, знания и ресурсы для выхода на новую ступень.

В юбилейный год нас ждет череда знаковых событий, которые во многом определяют дальнейшую судьбу и вектор развития региона на годы вперед...

Мы продолжим развивать наши города и сёла, содействовать росту благосостояния уральских семей. Верю, что у нас всё получится.

Из поздравления губернатора по случаю 90-летия создания Свердловской области

В 2024 году Свердловская область отметила 90-летие со дня образования. По инициативе общественных организаций Среднего Урала для свердловчан была проведена викторина «Опорный край», в ходе которой каждый житель нашего региона мог получить памятную медаль, а также были определены обладатели ценных подарков – квартир, машин, мотоциклов и смартфонов. Церемония выбора счастливых была проведена в День космонавтики в киноконцертном театре «Космос». Особый колорит действу придал его ведущий – известный шоумен, народный любимец Леонид ЯКУБОВИЧ.

А в ноябре 2024 года был организован второй этап викторины. По инициативе свердловского отделения «Союза женщин России» шанс стать обладателями ценных подарков – квартир, машин, мотоциклов и смартфонов – получили многодетные мамы, награжденные региональным знаком «Материнская доблесть». Журналисты «ОГ» стали свидетелями всех этапов прохождения викторины «Опорный край»: от рождения идеи до вручения ценных подарков.

Продолжение на стр. IV-VI →